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Του  Πρακτικού αριθ. 28/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης 489/2017 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Συντήρηση 
και επισκευή ηλεκτροφωτισμού του Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» 
προϋπολογισμού 300.000,00 ευρώ.    
 
Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις 20 Ιουλίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Καραολή και Δημητρίου 40, 
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3817/14-7-2017 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Τσολάκης 
Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 3) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος, 4) Αλατζά – Παπαδοπούλου 
Κυριακούλα μέλος, 5) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 6) Μουσταφά Μετίν μέλος, 7) Καραλίδης 
Φώτιος μέλος, 8)  Ζιμπίδης Γεώργιος αναπληρωματικό μέλος και 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
   Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1), Αντωνιάδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2), 
Γρανάς Αρχέλαος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
   Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 489: Εισηγούμενη το δέκατο ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών -Έργων της 
ΠΕ Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. ΔΤΕ:2032/7-7-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής:  
Θέτουμε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής: 

1. Το Ν. 4412/2016 ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016 «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών» 

2. Το Ν.4071/ΦΕΚ 85/Α/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ.»  

3. Το Ν.3852/ΦΕΚ 87/07-06-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης»  

4. Το Π.Δ. 144/23-12-2010 περί του Οργανισμού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Φ.Ε.Κ. 237/Α/27-12-2010). 
5. Το ότι η δαπάνη του έργου προϋπολογισμού 300.000,00€ με Φ.Π.Α. χρηματοδοτείται από τις 

πιστώσεις του ΠΔΕ με ΚΑΕ:2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531 
6. Το από 7-7-2017 συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού. 

 
Συγκεκριμένα το από 29-6-2017 Πρακτικό αναφέρει τα εξής: « Η Επιτροπή διαγωνισμού που ορίσθηκε με 
την αρ.330/πρ.20/25-5-2017 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ., και απαρτίζεται από 
τους:  

 Τζεμίντιμπη Απόστολο, Πολιτικό Μηχανικό στη Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Ροδόπης ως Πρόεδρο 
 Πατρωνίδη Δημήτρη, Μηχανικό Παραγωγής και Διοίκησης στη Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης 
 Ιφιγένεια Θάνου, Αρχιτέκτων Μηχανικό στη Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης 

συνήλθε στις 29-6-2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:30 π.μ. σε δημόσια συνεδρίαση  για την διεξαγωγή του 
Διαγωνισμού σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Άρθρο 4 της σχετικής Προκήρυξης.    
   
Η Επιτροπή Διαγωνισμού, προχώρησε στην έναρξη της δημοπρασίας και παρέλαβε τους φακέλους των 
προσφορών με αυτοπρόσωπη παρουσία των διαγωνιζομένων: 
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1. Φάκελος προσφοράς με αριθμό 1 του διαγωνιζόμενου με την επωνυμία: «ΜΑΝΩΛΤΣΙΔΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ Ε.Δ.Ε» 
2. Φάκελος προσφοράς με αριθμό 2 του διαγωνιζόμενου με την επωνυμία: “ΗΛΙΟΣΤΑΣΙΟΝ Μ. ΕΠΕ”  
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΕΔ επικοινώνησε με το Πρωτόκολλο της Υπηρεσίας και παρέλαβε τους 
φακέλους που ελήφθησαν μέσω ταχυδρομείου 
 Φάκελος προσφοράς με αριθμό 3 του διαγωνιζόμενου με την επωνυμία: “Π. ΔΑΡΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” 
3. Φάκελος προσφοράς με αριθμό 4 του διαγωνιζόμενου με την επωνυμία:“Δ. ΦΡΑΓΓΙΔΗΣ – Δ. 
ΚΟΥΤΣΟΣ Ο.Ε.” 

 
Στη συνέχεια η Επιτροπή αρίθμησε και μονόγραψε όλους τους φακέλους συμμετοχής, καθώς και τους 
περιεχομένους σε καθένα απ’ αυτούς, και διαπίστωσε ότι η υποβολή της Οικονομικής Προσφοράς από 
όλους τους διαγωνιζόμενους έγινε σε σφραγισμένο φάκελο. Ακολούθως, η Επιτροπή άνοιξε τους φακέλους 
των «Δικαιολογητικών Συμμετοχής» των ανωτέρω Διαγωνιζομένων, μονόγραψε τα στοιχεία των φακέλων 
και ήλεγξε για κάθε έναν την έγκυρη συμμετοχή του, σύμφωνα με τις διατάξεις της προκήρυξης.  
Τα δικαιολογητικά (ΤΕΥΔ και εγγυητική επιστολή) συμμετοχής των προσφερόντων με α/α 1, 3 και 4 
βρέθηκαν σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στη Διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης.  
Το ΤΕΥΔ του συμμετέχοντα με την επωνυμία “ΗΛΙΟΣΤΑΣΙΟΝ Μ. ΕΠΕ” και φάκελο προσφοράς με αριθμό 
2 ήταν συμπληρωμένο ελλιπώς και εσφαλμένα. Πιο συγκεκριμένα:  i) στο Μέρος ΙΙ.Α (πληροφορίες 
σχετικά με τον οικονομικό φορέα) δεν αναγραφόταν κανένα στοιχείο του ΜΕΕΠ, ο διαδικτυακός τόπος 
που διατίθεται ηλεκτρονικά το ΜΕΕΠ, τα δικαιολογητικά στα οποία βασίζεται η εγγραφή στο ΜΕΕΠ κτλ.  ii)   
στο μέρος ΙΙΙ.Γ (λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με αφερεγγυότητα σύγκρουση συμφερόντων ή 
επαγγελματικό παράπτωμα) και στο ερώτημα αν μπορεί ο οικονομικός φορέας να επιβεβαιώσει ότι: α) δεν 
έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά………… η απάντηση είναι Όχι. iii)  Στο μέρος VI 
(τελικές δηλώσεις) η υπεύθυνη δήλωση απευθύνεται προς το Δήμο Κομοτηνής και σε έργο 
διαφορετικό από το δημοπρατούμενο.  Από τα παραπάνω η ΕΔ έκρινε ότι ο διαγωνιζόμενος 
αποκλείεται από τη συνέχεια του διαγωνισμού. 
 
Στη συνέχεια αποσφραγίστηκαν οι οικονομικές προσφορές και συντάχθηκε ο ακόλουθος πίνακας   
ανάλογα με τη σειρά μειοδοσίας ως εξής: 

Α/Α ΟΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ Α/Α ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΚΠΤΩΣΗ (%) 

1 Π. ΔΑΡΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

3 67,19% 

2 ΜΑΝΩΛΤΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Ε.Δ.Ε 2 67,00% 

3 Δ. ΦΡΑΓΓΙΔΗΣ – Δ. ΚΟΥΤΣΟΣ Ο.Ε.” 4 58,56% 
 
Ακολούθως, η Επιτροπή έλεγξε το παραδεκτό των οικονομικών προσφορών κατά σειρά μειοδοσίας, την 
πληρότητα των υπογραφών και μονογραφών στην οικονομική προσφορά των διαγωνιζόμενων καθώς και 
την ορθότητα συμπλήρωσης του εντύπου της οικονομικής προσφοράς (αριθμητική και ολόγραφη 
αναγραφή του ποσοστού έκπτωσης) και πραγματοποίησε έλεγχο ομαλότητας. Από τον έλεγχο της 
ορθότητας και της πληρότητας των δικαιολογητικών προέκυψε ότι όλες οι προσφορές γίνονται δεκτές . 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής, σε συνέχεια της αριθ. πρωτ. Δ17γ/09/154/ΦΝ437/21-9-2010 εγκυκλίου 17 του 
Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων,  απέστειλε δια της Δ.Τ.Ε Π.Ε Ροδόπης, επιστολή προς 
τα Πιστωτικά Ιδρύματα που εξέδωσαν τις εγγυητικές επιστολές συμμετοχής των  διαγωνιζομένων, 
προκειμένου να διαπιστωθεί η εγκυρότητά τους. Η Επιτροπή αφού παρέλαβε τα έγγραφα, με τα οποία 
αποδεικνύεται η εγκυρότητα των ανωτέρω εγγυητικών επιστολών, οριστικοποίησε τον παραπάνω πίνακα 
με τη σειρά μειοδοσίας 
Το παρόν Πρακτικό συντάχθηκε σε πέντε όμοια αντίγραφα, τα οποία υπογράφονται όπως παρακάτω, και 
τοιχοκολλείται με μέριμνα του Προέδρου της Επιτροπής στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε. Ροδόπης». 

 
   Κατόπιν τούτου, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του πρακτικού ως έχει, σύμφωνα με το οποίο αποκλείεται από τη συνέχεια του διαγωνισμού η 
εταιρεία “ΗΛΙΟΣΤΑΣΙΟΝ Μ. ΕΠΕ” και προσωρινός ανάδοχος του έργου είναι η εταιρεία «Π. ΔΑΡΙΩΤΗΣ 

ΑΔΑ: 6ΞΩΚ7ΛΒ-ΨΣΞ



ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.»  με μέση έκπτωση 67,19% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης ήτοι 82.077,90€ χωρίς 
Φ.Π.Α. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Συντήρηση και επισκευή 
ηλεκτροφωτισμού του Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» προϋπολογισμού 
300.000,00 ευρώ και συγκεκριμένα αποκλείει από τη συνέχεια του διαγωνισμού την εταιρεία 
“ΗΛΙΟΣΤΑΣΙΟΝ Μ. ΕΠΕ” και εγκρίνει την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του έργου την εταιρεία «Π. 
ΔΑΡΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» με μέση έκπτωση 67,19% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης ήτοι 
82.077,90€ χωρίς Φ.Π.Α. 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  489/2017. 
 

 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
 ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

  ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

         ΑΛΑΤΖΑ-ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ                                                   
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ  

                       ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
         ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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